Hecamuunvie npucmagku

Haumeno- | O6o3uaucume | Muowurens | Haumeno- | OSosnauenne | Muoxurens
BaHHEC BAHHE
rura r 10° CaHTH c 1072
Mera M 10° MHLIH M 107
KHIIO K 10° MHKDO MK 107
rexTo r 10’ HAHO H 10°
JeLH i 107 MHKO n i
Koncmanmu
qHUCIIO T =314
ycKopeHHe CBOBOAHOIO najieHns Ha 3emne g =10 w/c’?
IPaBHTALMOHHAS MOCTOSHHAS G =6,7-10" H-v/xr?
yHHBEpPCAIbHAN ra30Bas OCTOAHHAR R = 8,31 Jx/(mons-K)
nocrosxsas BonsiMana k=173810" JIx/K
NOCTOSHHAN ABOragpo Na=6 10** moms™
CKOpPOCTH CBETA B BAKyyMe c=310" wc
1 9
x03d(HILHMEHT NPONOPIHOHATEHOCTH B 3axoHe Kynoma k= e 910" H-m/Knr*
(1]
MOJYNb 33 3MEKTPOHA
(ﬂemm anmmecmﬁ 3apaf) e=1610"Kn
nocrosHnasa [Inanka h= 6,6-10"" Jhx-c
ITzommuocms noacanneunoro macna 900 xx/m”
BOAM 1000 xr/n’ AMIOMHHHAS 2700 xris’
apesecunn (cocua) 400 xrin’ xene3a 7800 xrin’
KepocKHa 800 xr/»’ pry™H 13 600 xr/sn’
Coomuouienue MexNcoy pasnuNHbiMu eOUNUYamu
TeMIieparypa 0K=-273°C
ATOMHAN €JHHHIIA MAacChl laem= 1,66-10“" KT
| aToMHas eJMHHIIA MACCH PKBHBaneHTHa 931,5 MaB
1 aNEKTPOHBONLT 13B=1,610" JIx
Macca wacmuy
3NEKTPOHA 9,1-107'kr = 5,5-10 a.e.m.
NpoTOHa 1,673-107% xr = 1,007 a.e.m.
HeHTpoHa 1,675-10'” xr = 1,008 a.e.m.
Yoensnan mennoémxocms
Boms  4,2-10° Ix/(xr-K) amomunus 900 Jx/(xr-K)
neaa  2,1-10° Ix/(xr-K) Meau 380 Jiw/(xr-K)
Kenesa 460 Ix/(xr-K) 4yryHa 500 Mx/(xr-K)
CBHMHLA 130 Ix/(kr-K)
Yoensnan mennoma
napooGpajosanns Bogsl  2,3-10° Ix/xr
NnaB/eHHs CBHHIA 2,5-10* Jix/xr
IUIABNEHHS A 3,3:10° Jiw/xr
Hopmansusie pcnosus: _ nasnenue — 10° ITa, remneparypa -0 °C
Monspras macca
a3ora 28-10° xr/mons renus 4.10° xr/moms
aproua 40-10° xr/moms KHcnopoaa 32:10° kr/mons
BOZIOpO/A 2107 xr/mons NHTHS 6107 xr/mons
BO3MyXa 29-10° xr/mons HEeOHa 20-10° «r/moms

BOJIBI 18-10° xr/mons YIIEKHCJIONo rasa 44.10” xr/moms




Ec/u Teso [epe3 6 CeKyH cBOGOAHOro NMaieHHs MMEET CKOpocTh 60 M/C, TO €ro HaJanbHas CKOpOCTb,

HanpasJieHHas BHU3, PaBHA
1. O0M/c 2.5 mM/c 3. 10 m/c 4. 1m/c

Ec/ii 3aBHCHMOCTh KOOP/IMHATEI TeNa OT BpeMeHH B cucreme CH uMeeT BuIL x(t) = =5t? + 3t — 6, 10
npoekums Ha ock OX CKOpOCTH Tena yepe3 6 CeKyH/Ibl paBHa
1.-27 m/c 2.-57T mlc 3. 12 m/c 4. 27 m/c

Eciu Teno Maccoii 7 Kr JBIKETCS TIOJ JeHCTBHEM FOPH30HTATBHBIX CHJI 10 FTOPH30HTANILHOH OBEPXHO-
crH ¢ ko>unmentom Tpernsi 0,2 , To chia Tperns pasna (g = 10 m/c?)
1. 0H 2. 4H 3. 14H 4. 40H

EC/M CUMTATH, YTO HA MOBEPXHOCTH 3eMIIH yCKOpeHHE CBOGOIHOTO maneHus pasHo 10 M/c?, TO Ha KaKoi
BBICOTE A HA MOBEPXHOCTBIO 3eMIIHM, HMEIOIIEH pamuyc R3, yCKOpeHHE CBOOOIHOrO MajcHHusi B 9 pa3

MeHbIIe?
1. 4R3 2. 2R3 3. R3 4.0,5R3

Kaxoii TOPMO3HO# MyTh y MOE3/1a, JABIKYIIErocs CO CKOPOCTBIO 16 M/C, TIpH BBIKIIOUCHAH JABHIATENA U
cpenneM ko3¢ dunmente Tpenns 0,17
1. 96 M 2. 112 M 3. 128 M 4. 232m

Ha kaky10 BBICOTY BBEPX HJIM BHU3 (TI0 PAMO#) IEPEMECTHIIOCH Teho, ecIi ero macca 6 kr, a pabora CHIbI
TSHKECTH OTpHuarensHa H pasHa 240 Jhx (g= 10 m/c?)?

1. 4mBBepx 2. 4mBEu3 3. 40 mBBepx 4. 40 M BHM3

Ecii Teno cBOGOAHO nafaer ¢ HadanbHOM CKOPOCTEHIO 5 M/C, HANPABIEHHOH BEPTHKATEHO BHHU3, TO BPEMA
4yepe3 KOTOpOoe €ro CKOpOCTh CTAHET paBHOM 55 M/c paBHO

l.L1c 2, 2¢ 3. 3¢ 4. 5¢c

Ecnu 3aBHCHMOCTH KOOpMHATEI TeIa OT BpeMeHH B cucreme CU umeer Bua x(t) = —5t% + 3t — 6, 10
BpEMS, Yepe3 KOTOpoe MPOEKIMsA CKOpocTH Tea Ha ock OX Gyner 2m/c, paBHO ,

1. 0,1¢c 2.02c 3.03¢ 4 04c

Yemy paBHa Macca Tela, IBHTalOIErocs MoJ ACHCTBHEM TOPH30HTAIBHBIX CHII 110 TOPHU30HTANBLHOM MO-
BEPXHOCTH C kK03 drmenTom Tpenns 0,1, ecnu cuna Tpenus pasua 4 H (g = 10 m/c?)?

1. 1 xr 2.2kr 3. 4xkr 4.4,1 xr



Ecnu teno cBo60AHO NafaeT ¢ Ha4albHOM CKOPOCTBIO 5 M/C, HANPaBIEHHON BEPTHKAIBHO BHU3, TO 4Yepe3
5 cCeKyH/I C Ha4ajia IaJICHHUsl ero CKOpOCTh paBHA
1. 55mM/c 2.50 m/c 3. 125 m/c 4. 10 m/c

Eciu 3aBHCHMOCTB KOOP/MHATEI Tena oT Bpemenu B cucreme CU umeer Bua x(t) = —5t? + 3t — 6, 10
npoekuusa Ha ock OX CKOpPOCTH TeNa Yepe3 3 CEeKyH/Ibl paBHa
1. -27 m/c 2. -12 M/c 3. 12 M/c 4. 27 m/c

Ecnu Teno maccoit 4 Kr IBHXKETCA TMOJ JICHCTBHEM TOPH30HTAIBHBIX CHII 110 TOPH30HTAILHOI MOBEPXHO-
cti ¢ ko3 duumenTom Tperus 0,1 , To cuna Tpenus pasHa (g = 10 M/c?)
1. 0H 2. 14H 3. 4H 4. 40H

Ec/u cuMTaTth, 4TO HA MOBEPXHOCTH 3eMilH ycKopeHue cBo6oHoro nanenus 10 m/c?, To yckopeHue cBo-
60HOrO NajieHus Ha BHICOTE A HaJl MOBEPXHOCTHIO 3EMIIH, PaBHOM paanycy 3eMIIH, paBHO
1. 10 m/c? 2. 10/9 m/c* 3. 5m/c? 4. 2,5 m/c?

Ecmn noe3n maccoii 2000 T, ABHKYIIHIACA CO CKOPOCTBIO 15 M/C, IpH BBIKIIIOYEHUH ABUTATENA MPOXOIUT

J10 ocTaHOBKH IyTh 500 M, TO CpeHAs CHJIa TOPMOXXCHHSA paBHa
1.450 H 2.900 H 3.450kH _ 4. 900xH

Ecnu Teno, Maccoi 5 KT, NEPEMECTHIIOCH H3 TOUKH C KOOPAMHATOM X1 =3 M, ¥1 = 5 M B TOUKY C KOOp/AMHATOM
x2=3 M, y2=10 M ( OX — ropusoHTanbHas ocb, OY — Bcp'rmcanmaﬂ 0ch), TO paboTa CHIIBI TAKECTH paBHA
(g=10 M/Cz)

1. 250 [Ix 2. =250 JIx 3. 500 Tx 4. -500 Ik

Ecnn cuurars, 9T0 Ha MOBEPXHOCTH 3eMIIH YCKOpEHHE CBOGOIHOrO najenus paBHO 10 M/c%, To Ha KaKoii
Bmc;o*re h Han NOBEPXHOCTHIO 3eMIIH, HMEIOIIEH paxHyc R3, yCKOpeHHe CBOGOIHOTO MajieHns paBHO 2.5
M/c?

1. 4R3 2.2R3 3.05R3  4.R3

Ecinn noesn, aswkymmiics co CKopocTsio 15 M/C, pH BBIK/IIOYEHHH ABHTaTeNs MPOXOJMT A0 OCTAHOBKH
nyth 500 M nipu cpenneit cuna ropmosxkerns 450 kH, To ero macca pasua

1. 2000 T 2.2000kr 3.200T 4.20000T

Ec.rm TENO, NEPEMECTHIIOCH M3 TOYKH C KOOPIAMHATOM X1 = 3 M, ¥1 = 5 M B TOYKY C KOOPAMHATOM X2 = 3 M,
=10 M ( OX — ropusoHTaNBEHAsA 0Ch, OY — BEpTHKAILHAS OCb), ¥ paboTa CHIbI TSKECTH PaBHA -250 Ix
Lg— 10 M/c?), To Macca Tena paBHa

1. 75%xr 2. 10 kr 3. 2%r + Slcf



Ecny JBa Tea, JBUrasch HaBCTpedy APYT APYry CO CKOPOCTAMH 5 m/c 1 10 M/c, ocne yiapa oCTaHaBJIH-
BAIOTCA, TO TIPH Macce nepsoro 50 r Macca BTOPOro paBHa

1.25r 2.100r 3.75T1 4 20r

Ha kakoii ry6une i B Bozie mwiotHOCTHIO 1,0-10° kr/M® cyMMapHOe JaBienue B 3 pasa Gonpiue arMochep-
soro, pasroro 1,0-10° Ia (g = 10 w/c?) ?
1. 10m 2. 20m 3. 30mM 4.40m

TnoTHOCTH Boas! 1 r/cM?, moTHOCTH JbAa 0,9 r/em?. Ecim 06Bem HaaBoaHo#M vacti JbauHel 10,0 M, TO
00BEM TOIBOTHOM 4acTH PaBCH

1.9m° 2. 90m3 3. 100m° 4. 900M°

Kakyro Maccy BObi, Haxosutyrocs npu 50°C, MOKHO HCTapHTE (pu 100°C), 3arparus suepruo 2,51-10°
Jx?
1. 100r 2.200r 3. 500r 4. 1xr

JlaBjieHHE BO3/IyXa B CTEK/IIHHOM COCYyZe 100 xI1a npu Temneparype 7°C. JIo KaKoi TeMneparypel HeoO-
yXx y 1p P paryp

XOJIMMO HarpeTh BO3IYyX, 4TOOBI 1aBJICHAE B COCY/E CTAI0 130 xITa.
1. 364°C 2. 91°%¢ 3. 91K 4.154°C

Eci B2 OJMHAKOBBIX IIApHKa C 3apsaamMu 9- 10 K1 1 -3-10°® K1 mpuBenn B CONPUKOCHOBEHUE U BEPHYJIN
B NPEXKHEE TOJOKCHHE, TO OTHOIICHHE MOJyJIEH CHIl B3aMMOJICHCTBHS JI0 M TIOCIE CONMPHUKOCHOBCHUA
paBHO

1. 3 2. 3/4 3. 4/3 4. 13

ViMeeTcs YEThIPE OJIMHAKOBBIX METATUIHYCCKHX [ITHHAPHICCKIX npoBoaHuKa. Ecu KaX/abiil U3 HUX pas-
pe3ath (moMepeK) MonoJaM, a Nojly4eHHbIC NPOBOAHNKH COEIMHUTS NapaJUIeNIbHO, TO 0011ee ConpoTHBIC-
aue pasHo 1 Om. Yemy paBHO ob1ee CONPOTHBIICHHE MPOBOJIHUKOB, COCTMHEHHMIX (o paspe3anus) no-
ClIeI0BaTENbHO?

1. 80m 2. 16 Om 3. 320m 4. 64 Om

Eciu npy NOAKTIOYEHHH K HCTOUYHUKY TOKaA C 3/IC 6B paenHero conpotuBieHus B 1 OM Kl HCTOYHHKA
paBHO 25%, TO TOK KOPOTKOI'0 3aMbIKaHHA paBCH

L. L.ZA 2.2A 3. 5A 4. 6 A

ITpOBOAHMK C TOKOM HAXOAHMTCA B OAHOPOXHOM MArHUTHOM none ¢ uaaykomeit 20 MmTi. Haittn MozyJib
CHJIBI, IEHCTBYIONIEH Ha ITOT NPOBOHHUK, €CJIH €TI0 JUTHHA 10 cM, cwia Toka 3 A, a yroj MExIy HarpasJic-
HHMEM TOKA M BEKTOPOM MAarHUTHOH HHIYKIINH 30°.

1. 3-10'H 2. 3107 H 3. 1102 H 4. 3-10° H

HaiiTh KONMEECTBO IIABHBIX MAKCHMYMOB B CIIEKTpe, 0Gpa30BaHHOM NpH HOPMANLHOM Ma/ICHIH MOHO-
XpOMATHYECKOTO CBETA C JUTHHOH BOJIHEI 600 HM Ha pemeTKy, conepxamyo 400 menei Ha 1 Mm.

1.4 2.8 3.9 4,



Ecnu Ba Tena, ABHTasCh HABCTpedy APYT APYTy co ckopocTaMu 5 M/c u 10 M/c, mociie yiapa OCTaHaBIIH-
BAIOTCSA, TO IPH Macce BTOPOro 25 r Macca NepBoro paBHa

L.28T 2.100r 3.75r 4.50r

Ha kaxoii rny6une A B Bozte mwioTHocTsi0 1,0-10° kr/M* cymmapHoe naBnenue pasuo 3,0-10° IMa, ecnu ar-
mocdepHoe pasro 1,0-10° ITa (g = 10 m/c?) ?
1. 10m 2. 20m 3.30mM 4.40m

[TnotHOCTH BOAb! 1 r/cM?, mutotHoCTh Jbaa 0.9 r/cm3. Ecim o6beM 1oaBoaHO# YacTh Jibaussl 90,0 M2, TO
00beM HaIBOHOM 9aCTH PaBeH

1.9M° 2. 10 3. 90Mm 4. 100m°

KakoBa nauansHas Temneparypa 100 r Bo/pl, KOTOPYIO MOXHO HCIIApUTH (TIpH 100°C), 3aTpaTuB 3HEpPrHIo
2,51-10° Tx?

1. O°C 2. 20°C 3. 50°C 4. 70°C

KakoBa Temnieparypa B CTeKJISHHOM cocyze npu aasnennn 100 klla, ecnm npu 91°C nasnenue pasno 130
k[la ?
1. 7% 2, 71K 3. 20K 4.20°C

Eciu [1Ba OJIMHAKOBBIX IapHKa ¢ 3apaaamu 9-107 K u -3-10 Kit npuseiu B CONMPHKOCHOBEHHE H BEPHY A
B NPEXHEE TOJI0KEHHE, TO OTHOIIEHHE MOJYJICH CHJI B3aUMOJCHCTBHA IOCIE H J0 CONPHKOCHOBEHHA
PaBHO

1. 3 2. 3/4 3. 4/3 4. 173

YeThipe OJMHAKOBBIX METALTHYECKHX IHIMHIPHYECKHX MPOBOAHUKA, COCAMHEHHBIC MOCIENIOBATENBHO,
uMmeroT o6mee conpoTupienne 64 Om. Kaknm Gy et obmiee CONpoTHBICHHE MPOBOJIHAKOB, €CITH KAXK/IbIHA
M3 HUX pa3pe3ars (Monepek) MoroaM, a Moy4CHHbIE NPOBOHUKH COSAMHUTD NApaLIeIbHO?

1. 40m 2. 30m 3. 20m 4. 10m

YeMy paBHO BHEIIHEE CONPOTHBICHHE, €CIU KIIJL HCTOYHMKA TOKa C 3/1C 6B paBHO 25%, a TOK KOPOTKOTo
3aMbIKaHUA paBeH 2 A?

1. 30m 2. 20m 3. 10M 4. 50mM

[TpOBOJHMK C TOKOM HAXOIMTCA B OAHOPOIHOM MAarHMTHOM moje ¢ uuaykuued 20 mTn. Hairu umny
NPOBOJIHKMKA, €CIIM MOAYJIb CHIBI, AeiCTBYIomEH Ha npoBojaHuk 3 MH, cuia Toka 3 A, a yros mexay
HANPABJIEHHEM TOKA M BEKTOPOM MarHUTHOH uuayKipmu 30°.

1. 10m 2. 1M 3. 17cm 4. 10cm

Haifti JUIMHY BOJIHBEI MOHOXPOMATHYECKOTO CBETAa, HOPMAIBHO MAJAIOUIEr0 Ha PELIETKY, COAEPX KAUIyIO
400 meneii Ha 1 MM, €CJIM KOJIMYECTBO TJIaBHBIX MAKCHMYMOB B CIIEKTPE PaBHO 9.

1. 400 am 2. 500 am 3. 600 am 4. 650 am



Ecnu nBa Tena, maccamu 50 r u 25 r, IBHrasch HaBCTpe4y APYT APYTY, NOCIE yAapa OCTaHABIIMBAIOTCA, TO
OTHOILEHHE CKOPOCTH 1 Tena K CKOPOCTH 2 Tea paBHO

1.1:2 2 2:1 3.14 4 4:1

HaiiT cyMMapHOe JaBjieHHe B Bojie IIoTHOCThIO 1,0-10° kr/m® Ha rimy6une 10 M, ecii armocdepHoe 1aB-
nenue pasHo 1,0-10° ITa (g = 10 m/c?)

1.1,010°Ta  2.1,0.10°Tla 3.2,010°Tla  4.1,0-10°Ta

YeMy paBHA IUIOTHOCTS JIbJI4, €C/TH IUIOTHOCTH BOAbI 1 r/cM® 1 OTHOIIEHHE Beero 06beMa JibAMHBI K 00beMy
€€ noABOAHOM "yacTu pasHo 10:9?

1. 0,8 r/em? 2. 09r/cM®  3.1,1 /e’ 4.9 r/em®

Kakoe k0JIH4eCTBO IHEPTHH HAJ0 3aTPaTUTh, YTOObI HCIIAPHTH (IIpH 100°C) 200 r BOJBI, HAYAJIbHAA TEM-
neparypa koropoii 0°C ?

1.0,54-10° Jx  2.0,54-10° Jxx 3.0,54-10" x 4. 0,54-10® Ik

JlaBnenue Bo3ayxa B creknsHHOM cocyae 100 kI1a npu Temneparype 7°C u o6beme 171, KakoBo naBnenne
TOIA JKe MacChl BO3/lyXa, ecliu 00beM cocyaa 2 1, a temneparypa 91°C ?
1. 265 kIla 2. 130 kIla 3. 80 kIla 4. 65 klla

Ecin JIBa 0IMHAKOBBIX mapyKa ¢ 3apaaamu 9-10 K u 3-10°° Ki1 npuBenu B CONPAKOCHOBEHHE M BEPHYJIH
B NPEKHEE MOJI0KEHHE, TO KBaJpaT OTHOIICHHSA CHJI B3aHMOJIEHCTBHA 10 M TOC/IE CONPHKOCHOBEHHUS PAaBEH
1. 9 2. 9/16 3. 16/9 4. 1/9

YeTsipe OIMHAKOBBIX METAJUIMYECKHX LMIMHIPUYECKHX NPOBOIHMKA, COCAMHCHHBIE MOCIEA0BATENHHO,
umeroT obmee conporusnenne 64 Om. Ha ckonbko 9acTeil Hy)KHO pa3pe3aTh Kax/blii NPOBOIHHUK (IOrIe-
pek), 4ToObI 0611Iee COPOTHUBIICHUE Pa3pe3aHHbIX NMPOBOJIHMKOB IPH MX NMapajlieIbHOM COEAMHEHUH PaB-
Hsuiock 4/9 Om ?

1. 6 2. 4 3. 3 4. 2

Yemy paBHO KILI HCTOYHHKA TOKa (B %) eciyu BHemHee conpoTupienne 1 Om, 3/¢ HCTOYHHMKA ToKa 6 B,
TOK KOPOTKOT'O 3aMbIKaHus paBeH 2 A?

1. 60% 2.40% 3.30% 4.25%

ITpoBOAHMK C TOKOM HAXOAMTCS B OJHOPOJHOM MarHMUTHOM nose ¢ uuaykumeit 20 mTi. Haittu city Toka
NPOTEKAIOIETO MO MPOBOIHMKY, €CITH MOAYJIb CHIIBL, AISHCTBYIONIEH Ha mpoBoaHKK 30 MH, jutnHa nposo-
HuKa 10 cM, YroJ Mex/y HanpaBJIeHHEM TOKA H BEKTOPOM MAarHuTHO#H uuaykumu 30°.

1. 0,3A 2.3A 3.30A 4. 3000 A

Haiitn xonu4uecTBO meneH Ha 1 CM pelIeTKH, €CIIH IPU HOPMAJIbHOM IAJIEHMM Ha HEC MOHOXpoMaTH4e-
CKOTO CBETA C JUTHHOI BOMHBI 500 HM 5 MakcuMyM HMeeT Mecto Tipu yriie 30°.

1.2000 2. 1000 3. 500 4. 200


http://www.tcpdf.org

